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ايم طول تصوير چند  است قرار داده cm10از يك آينة كوژ كه فاصلة كانوني آن  cm15را در فاصله  cm5جسمي به طول . 1 

  متر است؟ سانتي

  10. د    5. ج    4. ب    2. الف    

ا محيطي مانند ايم طرف راست اين سطح ر قرار داده cm2ناي از يك سطح كروي كوژ به شعاع انح cm20جسمي در هوا به فاصلة . 2

  متري سطح قرار دارد؟ گيريم محل تصوير در چند سانتي در نظر مي /31آب به ضريب شكست 

  −13. د    13. ج    −33.ب    33. الف    

0دو آينة با زاويه . 3
0صفحة عمود بر دو آينه تحت زاوية يك پرتو نور در : دهند نسبت به هم تشكيل يك گوه را مي 60

به آينة  30

1M 2از آينة  بازتاب از تابد زاويه انحراف اين پرتو پس ميM چند درجه است؟  

  030. الف    

    060. ب    

  090. ج    

  0120. د    

)sin(با معادلة  هسرعت يك موج روند. 4 txy ππ 5105 چند متر بر ثانيه , بر حسب ثانيه است tو  تربر حسب م xكه  =−

  است؟

250. الف     50. ب    / 333. د    2. ج    / /  

  غلط است؟در خصوص بردار پوئين تينگ كدام عبارت زير . 5

  .كميتي برداري در جهت انتشار موج است. ب    .ز واحد سطح استگذرنده ا توان. الف    

  .كميتي برداري در جهت عمود بر جبهة موج است. د    .گذرنده از واحد سطح است آهنگ توان. ج    

/smاگر اين كهكشان با سرعت . است nm550شود  طول موج نوري كه از يك كهكشان دريافت مي. 6
6
, از زمين دور شود ×108

  طول موج واقعي اين چشمة نوري چند نانومتر است؟

  505. د    515. ج    525. ب    535. الف    
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50يش يانگ فاصلة اولين بيشينة تداخلي از نوار مركزي برابر اگر در آزما. 7 50متر فاصلة دو شكاف  ميلي / متر و فاصله دو  يتسان /

  نانومتر است؟ چندنور تابشي  موج متر باشد طول 5شكاف تا پرده برابر 

  5000. د    500. ج    50. ب    5. الف    

  چقدر است؟, باشد /691بازتاب براي يك عدسي كه ضريب شكست آن برابر ترين ضريب شكست براي لاية بي مناسب. 8

383. الف     852. ب    /   /301. د    /841. ج    /

  حلقة نيوتن و دو منشور فرنل به ترتيب چگونه است؟, هاي يانگ فريز مركزي آزمايش. 9

  تاريك -روشن –تاريك . ب      تاريك -تاريك -تاريك. الف    

  روشن   -روشن -روشن. د      روشن -تاريك -روشن. ج    

  كه در هوا قرار گرفته چقدر است؟ /51اي با ضريب شكست  ازتاب لايهضريب ب. 10

380. الف     20. ب    / 140. ج    / 040. د    / /    

  چقدر است؟ nm550با طول موج ميانگين  nm300طول همدوسي نور سفيد با پهناي خط حدود . 11

  nm1000. د    nm500. ج    nm100. ب    nm10. الف    

  زمان همدوسي چند ثانيه است؟, است  zMH500لامپ كم فشار جيوه داراي پهناي نوار . 12

6102. الف    
9102. ب    ×−

  ×8105. د    ×6105. ج    ×−

  داخلي قابل تشخيص در هر تداخل سنج چقدر است؟فريزهاي ت, پهناي همدوسي طولي باشد �tطول همدوسي عرضي و  �sاگر . 13

��ts. الف    
22. د    ��ts .ج    ��2ts .ب    2

ts��  

)فوريه تابع  براي تبديل. است mbوسينوس  maضريب تبديل فوريه كسينوس . 14 ) 11
2 ≤≤−= xxxf  كداميك از عبارتهاي زير

  صحيح است؟

00. الف     =≠ mm ab 00 .ب       , ≠= mm ab ,  

00 .ج     ≠≠ mm ab 00. د      , == mm ab ,  

شود  يگري نوري كه در جهت معكوس از شيشه وارد هوا ميشود و د زاويه بروستر براي دو حالت يكي نوري كه از هوا وارد شيشه مي.15

  . است /41ضريب شكست شيشه . به ترتيب چند درجه است

454635. الف     // 356733. ب    , // 635454 .ج  , // 733356. د   , // ,  

  ريلي را ايجاد كند؟تواند پراكندگي  يكداميك از مواد زير م. 16

  ابرهاومه . د    نخ مو. ج    پودر شكر. ب  هاي اكسيژن مولكول. الف    
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0اي خطي كه محور تراگسيل آن با افق زاويه  باريكه نوري ناقطبيده را از قطبنده. 17
نسبت شدت باريكة . ايم سازد عبور داده مي 56

  خروجي به ورودي چقدر است؟

250. الف     280. ب    / 310.ج    / 680. د    / /  

10اي بيشينة مركزي در يك تك شكاف به پهناي  پهناي زاويه. 18   چند راديان است؟ nm550=λمتر براي طول موج  يليم /

010. الف     050. ب    / 10. ج    / 50. د    / /  

حداقل فاصلة قابل تفكيك ميان دو ستاره با اين دوربين . ستاmm50هاي يك دوربين نجومي دو چشمي برابر  قطر هر يك از عدسي. 19

  چند ثانية قوسي است؟

72. ب    /51. الف     14. ج    / 35. د    / /  

  كدام است؟ پراش فرنلمعيار , شعاع حداكثر گشودگي باشد hفاصله پرده تا روزنه و  q,  فاصله چشمه تا روزنه pاگر . 20
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        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

  )باشد مي 75/1بارم هر سؤال ( 

شود برابر است با  مي tاي به ضخامت  نشان دهيد كه جا به جايي جانبي پرتو نوري كه وارد تيغه .1
2

21

θ

θθ

cos

)sin( −
=

t
s  كه در

12آن θθ cmtn كه مقدار جا به جايي را هنگامي. هاي تابش و شكست هستند به ترتيب زاويه , 35150
0

1 === ,, /θ 

  . پيدا كنيد, باشد

 .توان از رابطة زير به دست آورد نشان دهيد كه سرعت گروه را مي .2
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هاي الكتريكي موازي به صورت زير در نظر بگيريد  دو باريكه تداخل كننده با ميدان .3
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  . آيد توزيع شدت در سيستم پراش دو شكافي از رابطه زير به دست مينشان دهيد كه  .4


